



В каждом офисе должна непременно быть оборудована кофемашина. Уже большое количество исследователей пришли к тому выводу, что только этот агрегат своим присутствием в рабочем помещении способен увеличить работоспособность сотрудников до самого предельного размера. В то время как в ее отсутствии, сотрудники чаще всего работают не в полную меру.

Вы как руководитель обязательно должны испробовать данное правило на себе. Тем более, сейчас имеется возможность воспользоваться такой услугой, как [аренда кофемашины](#)

Это не заставит вас сразу же потратиться на столь крупную покупку, и при этом у вас будет необходимое время для проверки результатов проведенных исследований. Убедитесь в этом самостоятельно, и потом вам не захочется отказываться от всего того, что вы увидите. Вы поймете, что для своих сотрудников просто необходимо создавать ту рабочую атмосферу, которая будет для них самой оптимальной, но при этом также не должно быть чего-то лишнего и ненужного, это может уже послужить отвлечением от столь важного и значимого рабочего процесса. Продумайте данный вопрос до самых мелочей, и тогда сможете оценить реальный результат.